

МКОУ "Ярковская СОШ"

Год открытия : 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул.Центральная,159а



"ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК"

Издается с 1 сентября 2015 года

Октябрь 2016 год

№ 8 (12)

5 октября – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ.

Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Учитель – это гораздо больше, чем просто профессия!

Учитель – это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям! Что мы знаем об этом празднике?



История праздника.

5 октября 1966 года в Париже состоялась Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей»

С 1994 года Россия отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. А раньше этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября.

В первое воскресенье октября День учителя по - прежнему отмечают в странах, входивших ранее в состав СССР: в Азербайджане, Беларуси, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами - в южном.

В 2002 году почта Канады выпустила памятную марку в честь Всемирного дня учителя.

Сегодня 5 октября, Всемирный день учителя (World Teachers' Day), празднуется более чем в 100

странах мира.



Почему так любим и почётен этот праздник во всём мире? Кто же такой учитель?

Учитель – уникальная профессия, вне времени, моды и географии, профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. У каждого человека, живущего на земле, есть или

были учителя. Учитель был у строителя и президента страны, у повара и математика, у портнихи и космонавта. Учитель – это гораздо больше, чем просто профессия, это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям! Учитель - это человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Педагог первым замечает и первые успехи, и первую любовь. Они работают с годовалыми малышами детского сада, подростками, студентами, и даже с теми, кто, уже имея стаж, хочет повысить квалификацию. Только под чутким руководством учителей каждый ребенок стремительно развивается, получает знания и учится их использовать с пользой.

Учителем стать невозможно, им надо родиться!

В наше время компьютерных технологий часто родители пытаются переложить львиную долю обучения на плечи компьютеров. Но ни один компьютер не заменит личности учителя. Пока существуют дети, до тех пор необходим человек — учитель — наставник, который объяснит и подскажет, как выйти из сложной ситуации.

Призвание настоящего учителя в том, чтобы не только дать человеку образование, но и сохранить в нём главное — человечность, передать своему ученику лучшие идеи человечества, для того чтобы ученики, которых он обучает, стали личностями мыслящими, самостоятельными, творческими, духовно богатыми.

Работа учителя требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования, ее значение для формирования и развития общества невозможно переоценить. Труд учителей и преподавателей заслуживает глубокого признания и благодарности.



В знак благодарности...

День учителя в этом году в нашей школе отпраздновали с размахом. 5 октября ученики 11 класса встречали педагогов, входящих в школу, красивыми осенними букетами цветов, а 7 октября провели День самоуправления и подарили любимым учителям, приглашенным ветеранам праздничный концерт в знак благодарности и глубокого признания.

Стихи, песни, танцы, инсценировки, беспроигрышная лотерея, видеопоздравления - оставили незабываемые впечатления в душе каждого педагога.

Выступление каждого класса было особенным, неповторимым. Учащиеся трепетно отнеслись к подготовке этого мероприятия, а все потому, что это праздник любимых учителей.

О том, каким был этот день, расскажут наши фотокорреспонденты.



С Днем Учителя, милые дамы! Господа, с Днем Учителя ВАС!



Ансамбль скрипачей открывает концерт мелодией «Путники в ночи».



11 класс исполняет песню - признание «Мы любим Вас!»



Сценка из жизни «На контрольной в 10 классе».



«Три девицы под окном» в исполнении учеников 7 класса.



Педагогический коллектив в танце.



«С Днем Учителя» исполняет 5 класс



Начальная школа поздравляет всех учителей литературно-музыкальной композицией «Мой добрый учитель».



Уколов Константин исполняет песню «Я брошу жизнь свою к твоим ногам».



6 класс «На уроках».

Золото осени

14 октября наша школа приняла активное участие в юбилейной 10 районной Олимпиаде по основам избирательного законодательства.

Команда «Наблюдатели», в состав которой входили ученики 10 и 11 классов: Музалевский Артем, Решетникова Ксения, Петрякова Анастасия, Петряков Андрей, Кретинина Дарья, Кретинина Мария, стала победителем соревнований. Вот уже второй год подряд ярковская команда увозит золотой кубок в родную школу.

Ребятам нужно было пройти два уровня испытаний: тестирование и художественное выступление. Наша команда выступила достойно, набрав максимальное количество баллов.

В личном первенстве второе место заняли Петрякова Анастасия и Решетникова Ксения. В конкурсе плакатов «Мы и выборы» третье место заняла Решетникова Ксения, приз зрительских симпатий и подарки получил Свежинцев Сергей.

«Наблюдателям» предстоит выступление в зональном туре Олимпиады в городе Борисоглебске в ноябре.

Команда благодарит учителя истории и обществознания Соколова Александра Гавриловича и учителя русского языка и литературы Свежинцеву Галину Николаевну за подготовку к Олимпиаде.



Петрякова Анастасия — лауреат областного литературного конкурса «Эта забытая война».

Областной конкурс «Эта забытая война», посвященный событиям Первой мировой войны, начался еще в прошлом учебном году, а результаты стали известны только в октябре.

Было приятно узнать, что среди победителей в литературной номинации стала наша ученица 11 класса Петрякова Анастасия. 11 октября Анастасия со своим педагогом-руководителем Свежинцевой Г.Н. отправилась в город Воронеж на церемонию награждения.

Вот, что рассказала Анастасия нашей газете:

- Церемония награждения проходила на базе Воронежского политехнического училища. Из семидесяти конкурсных работ жюри выбрало только четырнадцать. Это были плакаты, видеоролики, рисунки, стихотворения. Все победители получили Дипломы и ценные подарки. Особенно мне понравился набор открыток, посвященных героям Первой мировой войны и Великой Отечественной войны. Эти открытки содержат очень нужную информацию, которую, я думаю, должен знать каждый житель Воронежской области.



Осенний блюз

**Есть в осени первоначальной
Короткая, но дивная пора —
Весь день стоит как бы хрустальный,
И лучезарны вечера...**



Осенние вечера в нашей школе прошли весело и ярко. Осенние балы были проведены в начальной школе, в среднем звене и у старшеклассников.

21 октября Осенний Бал состоялся для учащихся 5-7 классов. Ответственными за проведение «Осенней сказки» в среднем звене были учащиеся 7 класса. Ведущие : Уколов Константин и Авдеева Жанна мастерски провели конкурсную программу с гостями праздника и умело вовлекли всех присутствующих в театрализованное представление.

Особенно порадовали зрителей танцы учащихся 5 и 6 классов под названием «Время» и «Твои глаза». Дуэт Лежневой Светланы и Ларьковой Софьи и соло Шишкиной Яны поразили своим исполнением всех зрителей. А скрипки в руках Уколова Константина и Ламбиной Елены Анатольевны вызвали шквал аплодисментов.

По итогам голосования Королем и Королевой осенней сказки стали: Хаустова Елена и Балашов Алексей.

22 октября наша школа вновь зажгла огни для проведения осеннего праздника. При входе в школу можно было сразу погрузиться в атмосферу осени, ожидания чуда...

Ответственным за проведение Осеннего Бала был 9 класс, который успешно справился со своей задачей. В празднике принимали участие ребята 8-11 классов. Праздник понравился всем.

Авдеева Анастасия, Сериков Павел, Губанова Анастасия, Свежинцев Сергей были ведущими данного мероприятия. На празднике было очень много сценических номеров, танцев, песен. Особенно интересными были сценки 10 и 11 классов : «Гномы» и « Экзамен по анатомии». Не только учащиеся старших классов, но и зрители принимали активное участие в конкурсной программе, за что получили сладкие призы. Самыми активными на Балу были Хаустов Владислав и Жогова Снежана, которые заслуженно стали именоваться Королем и Королевой Осеннего Бала.



Говорят, осень— это грусть, дожди, пасмурная погода... Но это не так! Осень по-своему прекрасна! Мы благодарим осень за то, что она каждый год собирает нас всех на БАЛ.



В октябре наши ребята приняли активное участие во Всероссийской предметной олимпиаде.

Поздравляем победителей и призеров и желаем успехов в районном туре!

Победители школьного тура Всероссийской олимпиады:

Английский язык: Хромов Антон, Мясина Елена.

Биология: Ларькова Софья, Хаустова Елена, Уколов Константин, Авдеева Анастасия, Хаустова Алина, Мясина Елена.

География: Ларькова Софья, Авдеева Анастасия, Хаустова Алина.

Обществознание: Ларькова Софья, Уколов Константин, Чурсина Татьяна, Хромов Антон, Решетникова Ксения.

История: Хромов Антон, Уколов Константин.

Русский язык: Хромов Антон.

Математика: Хромов Антон.

Физика: Уколов Константин, Котова Юлия, Свежинцев Сергей, Потапов Николай.



Призёры школьного тура Всероссийской олимпиады:

Английский язык: Уколов Константин, Решетникова Ксения.

Биология: Казакова Алина, Авдеева Жанна, Антонов Даниил, Котова Юлия, Хромова Анна, Сотников Вадим, Махортов Евгений, Решетникова Ксения.

География: Балашов Алексей, Хаустов Сергей, Уколов Константин, Чурсина Татьяна, Хромова Анна, Сушкова Анастасия, Петряков Андрей.

Обществознание: Казакова Алина, Лежнева Светлана, Балашова Виктория, Шишкина Яна, Авдеева Жанна, Котова Юлия, Фролова Юлия, Авдеева Анастасия, Губанова Анастасия, Хаустова Алина, Потапов Николай, Петрякова Анастасия, Петряков Андрей, Мясина Елена

История: Костин Вячеслав, Шакирова Юлиана, Ларькова Софья, Хромова Анна.

Русский язык: Костин Вячеслав, Ларькова Софья, Казакова Алина, Авдеева Анастасия, Хромова Анна, Свежинцев Сергей, Хаустова Алина, Решетникова Ксения, Петрякова Анастасия, Петряков Андрей.

Химия: Котова Юлия, Фролова Юлия, Чурсина Татьяна, Хаустова Алина, Решетникова Ксения, Мясина Елена.

Физика: Балашов Алексей, Губанова Анастасия, Хаустова Алина.

Математика: Савинков Артём, Костин Вячеслав, Уколов Константин, Хаустов Сергей, Балашов Алексей, Хромова Анна, Авдеева Анастасия, Губанова Анастасия.

Главный редактор: Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.

Редактор: Хромова А., Чурсина Т.

Фотокорреспондент: Смирнова О., Уколов К.,

Корреспонденты: Крестина М. Крестина Д.

